
Руководитель Якутского следственного отдела на транспорте принял участие в учебно-методическом семинаре, организованном Центром ГИМС ГУ МЧС России по Республике Саха (Якутия)



Руководитель Якутского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России 21 декабря 2021 года принял участие в учебно-методическом семинаре, организованном Центром ГИМС ГУ МЧС России по Республике Саха (Якутия).

В семинаре приняли участие представители органов исполнительной власти, органы местного самоуправления Республики Саха (Якутия), а также представители Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры.

На семинаре рассмотрены итоги работы в области гражданской обороны, в том числе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в 2021 году.

В ходе встречи на примере конкретных уголовных дел обсуждены недостатки, выявленные в работе инспекторов ГИМС при взаимодействии с правоохранительными органами на транспорте и при

проводении профилактической работы.

Кроме того, рассмотрены вопросы обеспечения транспортной безопасности, причины и последствия происшествий, произошедших на водном транспорте.

По итогам обсуждения рекомендовано принять дополнительные меры организационного характера до открытия навигации 2022 года в целях снижения травмирования и гибели людей при эксплуатации маломерных судов.

22 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1665136>